



ДОКЛАД КОМИССИИ ПО МЕЖДУНАРОДНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ  
СЛУЖБЕ

Исправление

Стр. 124, приложение IV

- а) Шапка таблицы, шестая колонка: вместо Нарастающая ставка в процентах I/ следует читать Нарастающая ставка в процентах a/
- б) Внизу страницы поместить сноску a/ следующего содержания:  
a/ Текущие нарастающие ставки указаны в скобках.

-----